3aHuMaTenbHbIE
3agaun



1

CyMMa BBIYMTAEMOI0, YMEHbIIAEMOI0 H
pa3sHoctu paBHa 2012. Yemy paBHO
yMeHbIIaemMoe ?

Pemienue :
IlycTth X — Oyner BbluuTaemoe . Torga 'y —
YMEHbIIIaeMoe, a Z — pa3HoCcTh . U3BeCTHO 4TO X +

y+z=2012.
1)x-y-z=0+x+y+z=2012
2x+0+0=2012

x = 1006
1006 — ymenb1naemoe.
IlpoBepka :

1006 -1000=6
1006 + 1000+ 6 =2012
OtBer : 1006 .



2  CKOJBbKO BEpUIHH y 3TOI0
Teaa?

Otser : 10 BepmuH.



Ha nenb poxaenus Ilern kynuiav nmupokHbIE :
3 IKJIEPbI, 0e3e, KOPp3uHOUKHU. Kaxaomy rocrio
TOCTAJIOCH 10 2 MUPOKHBIX, MPUYEM Y BCEX 0KA3AJIUCH
pa3Hbie HA0OPDI. Moruio Jau y
Mamuiu 0bITh 7 rocreii ?

Pemienue :

1 rocts - 9, b.
2 1ocThb - J, J.
3 rocthb - J, K.
4 rocth - b, K.
5 rocts - b, b.
6 rocth - K, K. He MOIJIO




Pemnu peOyc :

FORTY
+ TEN
TEN

L Yo

o=y 43,7

SIXTY

Pemienue :

29786
+ 850

850
31486




5 HukoJ/ian Ha BONIPOC, KAKOB €ro BO3PACT,
OTBe4aJ1, 4To 4epe3 13 jer emy Oymer B 4 Jjer
pa3a 0oJiblie JieT, 4eMy 2 roaa Ha3aju.
Ckoubko Jet Hukosaro?

Pemienue ’
x+13=4*(x-2;)

x+ 13 =4x-8 Q&\Xj
x—-4x=-8-13 "':\
-3x=-21 Ké—‘».'
x=17 V

Ot1Bet : HukoJaar 7 Jjer.



g ‘'dachl ¢ doem frenaloT 3 ynapa 3a 4
CeKYH/bI. 32 CKOJIBKO CEKYH/I OHU
caeaoT 9 ynapos?

4 ¢ 4 ¢

—o0—0—0—0—0—o0
2cC 2cC

1)4+2+4+2=12(c) — caenawT 9 ynapos.

OtBer :
3a 12 cekyH 4Yachl ¢Aea0T 9 yaaposB



7 Kakon U3 pUCYHKOB MOKHO HAPHUCOBATH OJ{THUM

POCYEPKOM, He MPOBOAA IO OAHON JIMHUM JABAKIAbI
6?

OTBeT : TOJBKO NNePBbIM PUCYHOK.



S BcraBb BMecTo

apupmMeTHyYecCKHe 3HAKH, YTOObI B
pe3yJbTrare moJay4umioch 1.

OT1BeT :

g+§-%




9 Yetnipe rupu BecaT 40 kr. Onpenenn Bec camoii

TSKEJI0U, eCJIM KAaXKIas CJeAyrlas B TPU pa3a
TsKeJee npeablIylieH.

Pemienue :

IlycTh X KI — camast Jérkasi rupsi . Torga 3x Kr —
cjeayromasi rupsi , 9X Kr — cpeaHssi rupsi, a Taxkéaasa — 27x
kr. U3BecTHO 4TO Bee 4 rupu BecsaT —40 Kr.
1) x+3x+9x + 27x =40

40x = 40

x=1
1 kr — BecuT camas Jérkasi rups .

2) 1 * 3 =3 (kr) — Jérkasi rup1 .
3)1*9=9 (kr) — cpenHsisi Mo Becy rup .
4) 1 * 27 = 27 (kxr) — Ts2KéJ1a51 THPA .

OtrBer : 27 KI .



10 C kaxoii CTOPOHBI HYKHO
B3IVISHYTH HA Gpurypy 1, 4ro0ObI

yBUAEeTh (purypy 2?

OTBeT : ¢ 3a{HEH CTOPOHBI.



11 B gejgenum: 3%% : *3 = 3%
BoccTanoBurte Jaeaumoe .

Pemienue :

390 : 13 = 30



19 6 MaJIbUNKOB U 4 1eBOYKH 32 MepeMeHy MOI'YT
checTh 36 Oyjaouek. CKOJIBKO 0yJ1049€eK MPU TAKOM
anmeTHuTe MOI'yT ChecTh 9 MaJIbYHKOB H 6 AeBoUYeK ?

Pemmienue :

1)36:(6+4)=3,6
2) 3,6 *(9+ 6) =54 - 0ya0ouxu .

OTtBert : 94 0yJI0UKH.




Ecth 13 opnmnakoBbix kBaaparoB. Kak m3
HHUX COCTAaBUTL 2 KBajapara?

Pemienue :




14 CKOJbKO TPEyroJbHUKOB M300paKeHO0 Ha
PHUCYHKe?

OtBeTt: 21 TpEeyroJabHUK



15 Yacel mokaspiBaoT 11 wacoB ;.7
. Uepe3 CKOJIBbKO MUHYT |
MHMHYTHAasl CTPeJIKa zmromu
4acoBYI0 e

A
N

OTtBer :

MuHnyTHas cTpejiKa J0TOHUT
yacoBylo B 12 4acos, a ceiuac 11
YacoB. 3HAYMT, IPOU30MIAET ITO
yepe3 60 MuHyT .



16 OKpalleHHbIH KyOHK ¢ pedopom 10 cm
pPACHIJINJINA HA KYOHMKH ¢ pedOpoM 1 cm.
CKO0JIbKO KYOMKOB MMEKOT JIBE€ OKpPalllCcHHbIE
rpanu?

Pemenue :
OxpalieHbl Te KYOUKH, KOTOPbIE€ PACIOJIOKEHbI HA
péopax Kyoa(y KyOMKOB, HAXOAAIIUXCHA B BepPIIMHAX,
OKpaIlleHo 1Mo 3 rpaHu, UX He cuuTaem). Pédep y kyoa
12 =>
12 * 8 = 96.

OTtBeT : 96 KyOUKOB .



1 7 Y3 nsiTH TOYeK HUKAKHe TPU He JIeXKAT HA OIHOMH
npsaMou . CKOJIbKO PasjinYHbIX TPEYroJbHUKOB €
BepIIMHAMH B 3THX TOYKAX MOKHO MOCTPOHUTD?

OtBer : 12 TPEyrojibHUKOB



18 KaK M3MEHHTCS Pa3HOCTh, €CJIN
YMEHbIlIaeMOe YMEHbIIUTH HA 1, a U3 ‘
BLIYUTAEMOI0 BbIyecTh 17 -\\‘ S
X—y =12

x-1-(y-1)=x-1-y+1=x-y=1z

Pemienue :

OT1BeT : HE UIBMCHHUTCH .



CKoOJIbKO BCEro BepIInH Y
YeThIPEX KYOHMKOB?

A A

Peurenmue:
8 BepmnH * 4 Kyonka = 32 BepIIHHBI

19

OtBer: 32 BeplIMHBI



N3 9 moHer 1 aabinuBas, oHA jerde HACTOAMIMX.
Hacrosimmue MOHETHI BECAT IMOPOBHY. 3a 2
B3BCIIMBAHMSA HA YAlIEYHBIX Becax 0e3 rupb
onpeaean GpajabUIMBYI0 MOHETY .

20

Perenue :
Pa3ieiuTh MOHETHI HA 3 KYYKH 10 3 IITYKH;
B3BECHUTH JII00bIe 2 KyuKkH. Eciim oHM BecsaT
O/IMHAKOBO, TO (paJIbLIIMBAsA MOHETA — B TPpeThen
kydke. [lorom Oepém 2 1100ble MOHETBI M3 «CaMOM
JErKom» kKyuyku. Eciiv oHM ofMHAKOBBIE 110 BECy, TO
(pajabIIuBasg TpeTbd MOHETKA, a €CJIM HET - TO
(panbmuBast Ta, 4YTO Jierde Apyrux.



Kakasi rpanp OygeT HAXOAUTHCHA CBEPXY,
eCJId KYOMK, CIeJIaHHbIM U3 JaHHOMI
Pa3BEPTKH, MOCTABUTH HA 3aKPAIIEHHYIO
rpaHb?

21

OTtBeT: 4 rpaHb.



99 Ha croJie jexar nITUYroJbHUKHA U
IIeCTUYTOJIbHUKH, BbIpe3aHHbIe U3 Oymaru . Beero y

HUX PoBHO 37 BepmuH. CKOJIbKO NATHYT0JIbHIUKOB
Ha cToJie ?

OTBeT : 5 NATHYT0JIbHUKOB.



29 BoT Tak BBIKJIAABIBAT HUAQPPHI U3

IHAJ0YCK:
-

Kakoe camoe 00J1b110€ YHCJI0 YIACTCH BbLIOKHUTH
13 5 majoudek ?

O1BeT : YuCca0 9



~
>4 : CKO0JIbKO 0TPE3KOB Ha
yepre:xke 7

Otser : 10 oTrpe3kon



29

B KoMHaTe CHIAT HECKOJIBKO KOIlIeK U 6 codak.
Komaybux Jjianm BaBoe 00J1blIe, 4eM CO0aUYbHX
HOCOB. CKOJILKO KOIIIEK B KOMHATE 7

Penienue:
Ecau codak - 6, To komaubux Jam — 12.
3HaYUT, BCEro Koliek — 3.

OT1BeT :
3 KOILIKH .



. N3 12 cindek cocTaBjieH KBaapAar.
Yoepu 2 ciM4KH, YTOOBI 0CTAJIOCH
2 kBajapara .

= %%

OT1BeT :




<7 Konkypc «KeHrypy» Bcerjga

IIPOXOAUT B TPETHH YeTBEPI MapTAa
. KakoBa camasi paHHss u3
BO3MOKHBIX 1aT «KeHrypy» ?

=

OTtBer:
Ecan 1.03 — BockpeceHnbe, TOra camasi paHHAsI U3
BO3MO:KHBIX JIaT MPoOBeleHuss KOHKypca «KeHrypy»
— 12 mapra.



28 CKo0JbKO U3 CJIeTYIONNX
yuceJ YMEHbIIAETCS,
ecJIM UX MPOUYUTATh

CIpaBa HAJIEBO:
1991, 2323, 2112, 2222,

3131, 2332, 5252 ?

OTBer:
3131, 5252 - Bcero 2 uuc.a.



29 Ha BeJsioronkax Bacs exana co ckopocrbio 20
kM/4ac, a KoJisi moJ10BHHY yTH €O cKOpocThIO 24
KM/4ac, a BTOPYIO MOJIOBHHY — CO CKOPOCTbIO 16
kM / yac . KTo u3 HuX npuexaJ pansbiue ?

Penienne:
IlycTh X KM — JJIMHA JUCTAHLMH, TOTAA
Bacs exaj x/20 gacos, a KoJus —

x/48+x/32=5x/96 uyacos.
x/20<5x/96.

3HauuT, panbile npuexaua Bacs.



CkoJabKO Oyaer

noaropsl Tperu or 100
‘)

OT1BerT:

100%(1,5:3)=(150:3)=50



31 B gexoropom Mecsie 5 cy0oorT.
Mo:keT Ji B HEM OBITH 9
BTOPHHKOB

5 cy660T: ecoim Mecsi (¥Fglres ¢ cy660ThI, TO /10
nAToil cy660THI emé 4 Vg — Bcero 29 aHeii.
Ot cy000THI 10 BTOpHUKA — 3 aHsA, 29+3=32 nHa B
MecsIle.

Het, He MOXKeT.






